

# 楽天市場出店ショップ向け 複数のランキング表示をリアルタイムに自動更新 EC ステーションシリーズ第4弾『にぎわいランキング R3』本日リリース

~店舗の手間を省き、大手企業とのシステム競争力の格差緩和にも貢献~

株式会社インテ・クレッセ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:大湯 弘)は、EC 事業を展開する中小企業向け販促&効率化 ASP システム「EC ステーション」シリーズに、「売れ行き自動表示」「即返信 Re メール」「受注出荷センター」に続く、第4弾となる新サービス『にぎわいランキング R3』を12月7日にリリースしたことを発表致します。

ショップページ構成に必須な「ランキング表示」や「リアルタイム注文表示」等の演出は、楽天市場の標準機能にはないため、ごく少数のショップが、手作業もしくは他システムの導入により実施してきているのが現状です。

また、資金力のある大手 EC 企業の EC サイトでは多くの箇所に自動更新システムが導入されておりますが、中小 EC 事業者は大手企業に比べシステム導入資金に乏しいのが実情です。そのため、低料金な月額 ASP サービスによる負担の少ない導入形態が望まれてきております。

EC ステーション『にぎわいランキング R3』はネットショップの手間の削減、売上向上に貢献致します。また、資金力に左右されずにIT 化による競争力を得るチャンスを提供することで、ネットショップの多様性、競争の健全性維持にも貢献致します。

# ■にぎわいランキング R3 の主な特徴

『にぎわいランキング R3』とは、多くのネットショップがページ内に掲載を行っている売れ筋商品ランキングを、システムが注文メールから集計し、ランキングデータの作成を行い、リアルタイムでページ反映までを自動で行うことができる仕組みです。ショップに訪れたお客様に対して、鮮度の高い有益な「売れ筋商品情報」を更新の手間を掛けずに提供することができる自動更新システムです。

また、注文のあった商品を売れた順にリアルタイム速報表示するタイプのテンプレートでは、ショップの「ひと気」 「にぎわい感」の演出も可能となり、特に初めて購入するお客様に「安心感」を与えることができ、「購買意欲」の 喚起が期待できます。

#### 主要機能

- 1)リアルタイムランキング 注文が入る度に前週・前月比でリアルタイムに順位決定、表示更新
- 2)リアルタイム速報表示 注文が入った順にリアルタイム速報表示更新
- 3) 複数集計タイプ同時表示 ランキング3タイプ・速報1タイプの計4タイプから3つまで同時更新
- 4) デザインテンプレート 多数登録されたデザインテンプレートを選択するだけで利用可能
- 5)任意設定オプション ランキング順位任意設定、非表示設定機能等、実情に即した機能を網羅
- ※機能詳細はこちらをご覧ください。 http://www.intecrece.co.jp/ec/ranking/kinou.html

### ■利用料金

初期費用: 15,750 円(税込)※初期費用無料キャンペーンを実施(終了時期は WEB サイトで適宜提示) 月額利用料金:5,250 円(税込)※無料お試し期間は7日間

・契約期間のしばり(最低契約期間)はありません。1ヶ月単位で利用可能です。

# ■サービス提供会社比較資料(参考)

提供会社	ランキング	リアルタイム	同時利用数	月額(税込)	備考
	更新タイプ	速報タイプ			
D社	0	_	15	5,250 円	
D社	_	0	15	5,250 円	
P社	_	0	1ヶ	6,300 円	
H社	0	0	37	10,500 円	
G社	0	0	37	10,500 円	他サービス含む
インテ・クレッセ	0	0	37	5,250 円	

2011年11月末時点 当社調べ

クラウドサービスによる徹底したコスト追求で既存の同様システムよりも1パターン換算あたり約50%~73%の 大幅なコストダウンを実現しております。

## ■EC ステーション にぎわいランキング R3 WEB サイト

http://www.intecrece.co.jp/ec/ranking/index.html

# ■株式会社インテ・クレッセ プロフィール

業界・業種に特有な業務課題解決を得意とする ERP パッケージシステム開発会社です。

社名:株式会社インテ・クレッセ 代表者:代表取締役社長 大湯 弘

本社所在地: 〒141-0031 東京都品川区西五反田 1-24-4

設立:1992年3月10日 資本金:¥42,400,000

# ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社インテ・クレッセ EC 事業チーム 東京都品川区西五反田 1-24-4

TEL:03-3779-6022 FAX:03-3779-6055

広報担当:藤田 堅索フジタ ケンサク) e-mail:fujita@intecrece.co.jp

サービスサイト:EC ステーション <a href="http://www.intecrece.co.jp/ec/">http://www.intecrece.co.jp/ec/</a>

姉妹サービスサイト:メルマガクリエイター http://www.intecrece.co.jp/mc/

商標権について ※記載された社名および製品名・サービス名は各社の商標または登録商標です。